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Председателю Правительства 
Российской федерации 

Д.А. Медведеву

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Ранее в Ваш адрес мною был направлен депутатский запрос № СО-6/2-5124 
от 03.11.2015 года по коллективному обращению работников завода им. Седина г. 
Краснодара о необходимости государственной поддержки предприятия.

На встрече 5 декабря 2015 года с коллективом работников завода им. Седина 
г. Краснодара повторно ко мне поступили обращения с жалобой на нарушение их 
трудовых прав, в связи с невыплатой работникам завода заработной платы из-за 
проблем с финансированием федерального госзаказа у изготовителя продукции -  
завода им. Седина.

Кроме того, обратившиеся сообщили о получении большой группой рабочих 
завода им. Седина уведомлений о сокращении со стороны руководства завода. В 
связи с чем возникает вопрос, как завод им. Седина собирается реализовывать 
государственную программу по серийному производству уникальных станков 
«Макроцентр» (НИОКР «Создание прецизионного обрабатывающего центра 
модульной конструкции для обработки особо крупных деталей с погрешностями 
менее +/- 4 мкм») без квалифицированных специалистов.

В связи с вышеизложенным, а также на основании статей 7, 8, 14, 17 
Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата 
Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», прошу 
Вас принять соответствующие меры по недопущению нарушения трудовых прав 
работников завода им. Седина в г. Краснодаре и сохранении важного 
станкостроительного производства и его кадров.

С уважением,
С.П. Обухов
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РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Депутату Государственной Думы 
Федерального Собрания 
Российской Федерации
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М О С К В А

Ответ на депутатский запрос о ситуации 
на станкостроительном заводе им. Седина

На № С О -6/2-5124/139967 от 3 ноября 2015 г.

Уважаемый Сергей Павлович!

Правительство Российской Ф едерации в соответствии с пунктом 108 
Регламента Правительства Российской Федерации рассмотрело Ваш 
депутатский запрос по вопросу о ситуации на станкостроительном заводе 
им. Седина и направляет подготовленный М инпромторгом России ответ.
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Депутату
Государственной Думы 
Ф едерального Собрания 
Российской Федерации

С.П. Обухову

О ситуации на станкостроительном 
заводе им. Седина 
Письмо от 03.11.2015 
№ С О -6 /2 -5124/139967

Уважаемый Сергей Павлович!

М инпромторг России рассмотрел Ваше обращение о ситуации 

на станкостроительном заводе им. Седина (далее -  завод им. Седина) и сообщает.

Основным производимым оборудованием завода им. Седина является 

металлорежущее оборудование следующ их видов: токарно-карусельные станки, 

многоцелевые токарно-карусельные станки, многоцелевые вертикальные 

обрабатывающие центры. Станки токарно-карусельного типа или карусельные 

предназначены для изготовления деталей значительной массы (до нескольких 

десятков тонн) и увеличенного диаметра. Производственный цикл одного станка 

составляет от 12 до 18 месяцев.

Учитывая производственные и технические особенности оборудования, спрос 

на подобную номенклатуру не является высоким.

Вмести с этим в рамках реализации подпрограммы «Развитие отечественного 

станкостроения и инструментальной промышленности» на 2011-2016 годы 

завод им. Седина являлся исполнителем работ по государственному контракту.



в соответствии с которым исполнитель обязался выполнить НИОКР «Создание 

прецизионного обрабатываю щего центра модульной конструкции для обработки 

особо крупных деталей с погрешностями менее +/- 4 мкм» (далее -  Макроцентр), 

с последующей постановкой на серийное производство.

Однако в установленные государственным контрактом сроки работа не была 

выполнена. В соответствии с действующ им законодательством Минпромтор! 

России направил исковое заявление в арбитражный суд о взыскании штрафных 

санкций за нарушение сроков исполнения государственного контракта.

Вместе с этим в целях поддержки завода им. Седина М инпромторгом России 

неоднократно предпринимались попытки по оказанию содействия предприятию. 

Так, в частности, в октябре 2014 г. арбитражным судом, с учетом позиции 

М инпромторга России, утвержден план-график реструктуризации задолженности 

перед М инпромторгом России и снят арест на денежные средства, находящиеся на 

счете предприятия.

Следует также отметить, что М инпромторгом России на постоянной основе 

ведется мониторинг финансово-экономического состояния предприятия с целью 

оказания ему своевременной поддержки.

В этой связи М инпромторгом России в ноябре 2015 г. проведено совещание 

с руководством Администрации Краснодарского края и собственником завода 

им. Седина по вопросу текущей ситуации на заводе, по итогам которого принят ряд 

решений, направленных на повыш ение устойчивости деятельности предприятия и 

его финансово-экономических показателей.

Так, в настоящее время М инпромторгом России в соответствии 

с действующим законодательством завершается работа по передаче права 

собственности на М акроцентр заводу им. Седина.

Кроме того, с целью организации серийного производства Макроцентра 

планируется привлечение механизма поддержки посредством Фонда развития 

промышленности, которым в настоящее время предлагаются льготные условия 

софинансирования проектов, направленные на стимулирование производственно­

технологических и промышленных организаций в направлении разработки, 

внедрения и вывода на рынок новых продуктов, обеспечивающих



конкурентоспособность организаций на мировом рынке, замещение импортных 

продуктов на российском рынке, а также повышение экологических и 

ресурсосберегаю щ их характеристик технологий.

С учетом изложенного, текущ ие мероприятия, проводимые М инпромторгом 

России в отношении завода им. Седина, создают основу для формирования 

стабильного финансово-экономического положения предприятия.

Министр

Д В. Никитин 
(495) 632-82-14


